inelco
grinders

Eksploderede tegninger af reservedelene til AutoGrind Digital

AutoGrind Digital

Pos. Varenr. Beskrivelse

la 75550005 Slibemodul til AutoGrind Digital

1b 75560005 Slibemodul til AutoGrind Digital V3

2 75550006 Styreboks

3 74250014 Strgmkabel

4 74300014 Kabel til at forbinde styreboksen og Ultima-TIG/-
Cut sliberen

5a 75550020 Elektrodeholder til AutoGrind Digital

5b 75560020 Elektrodeholder til AutoGrind Digital V3

6 44470213 O-ring @13x1.5 mm

7 44550022 Afstandsskrue til montering pa Ultima-TIG/-Cut

8 44550018 Dreenring

9 44492510 Slangefitting

10 44550019 Spaendeskrue med draen

11 75550030 Draenflaskesaet

12 44491215 Flaskeholder

13 40310620 Unbrakoskrue M6x14

14 44510435 Unbrakonggle 3 mm




Slibekammer

Pos. Varenr. Beskrivelse

15 75550013 Blokeringsmodul til AutoGrind
16 44550000 Hus AutoGrind

17a 75550012 Akselmodul AutoGrind
17b 75560012 Akselmodul AutoGrind V3
18 75550011 Motormodul til AutoGrind
19 40310306 Unbrakoskrue M3x6

20 44550001 Top hus AutoGrind

21 40310320 Unbrako M3x20

22 44550002 Motorheette AutoGrind

23 44550020 Leje AutoGrind

24 17110035 Folietast AutoGrind

25 44551300 Pakdase AutoGrind

26 40110511 Skrue M4x12 DIN 912

27 44550017 Teflonskive

28 44550021 Motorleje

29 74491429 Stik folietast

30 75550010 Styrekabel

| info@inelco-grinders.com | www.inelco-grinders.com/dk | Danmark |



mailto:info@inelco-grinders.com
http://www.inelco-grinders.com/dk

